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یِ ͳمنف یِ ورودی ِ بین Z است. C ِ خازن Έی با موازی R ِ مقاومت Έی Z 1

ِ سر Έی است. آن یِ ͳخروج و ͳآرمان یِ ͳعملیات یِ تقویت-کننده Έی

ِ ولتاژ به آن ِ دیΎر ِ سر و تقویت-کننده این یِ ͳمنف یِ ورودی به R′ ِ مقاومت

تقویت-کننده است. زمین تقویت-کننده این ِ مثبت یِ ورودی است. وصل Vi

دارد؟ Vi به ی ربط چه ͳخروج ِ ولتاژ می΋ند. کار ͳخط ِ حالت در

است آن ِ انتΎرال b است آن ِ مشتق a

کدام Ϳهی d است آن از ی ثابت ِ مضرب c

R′ ِ جایΎزین (αR′) اگر است. صفر خازن یِ اولیه ِ بار پیش، یِ مسئله در 2

می΋ند؟ ی تغییر چه ͳخروج ِ ولتاژ بمانند، ثابت چیزها یِ بقیه و شود

میشود ضرب α−1 در b میشود ضرب α در a

کدام Ϳهی d نمی΋ند ی تغییر c

و شود R ِ جایΎزین (αR) اگر است. صفر خازن یِ اولیه ِ بار 1 یِ مسئله در 3

می΋ند؟ ی تغییر چه ͳخروج ِ ولتاژ بمانند، ثابت چیزها یِ بقیه

میشود ضرب α−1 در b میشود ضرب α در a

کدام Ϳهی d نمی΋ند ی تغییر c

است. انتΎرالΎیر Έی یِ ورودی 1 ِ رئس است. رئس سه ِ شامل ابزار Έی 4

دیΎر ِ انتΎرالΎیر Έی یِ ورودی که است، 2 ِ رئس انتΎرالΎیر این یِ ͳخروج

ضرب (−4) با برابر 1 ِ رئس است. 3 ِ رئس انتΎرالΎیر این یِ ͳخروج است.

ِ زمان در 3 ِ رئس اند. 1 هردˇ صفر، ِ زمان در 3 و 2 یِ رئسها است. 3 ِ رئس در

است؟ کدام (π/4)

−1 d 1 c 1

2
b 0 a
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است؟ کدام (π/2) ِ زمان در 3 ِ رئس پیش، یِ مسئله در 5

−1 d 1 c 1

2
b 0 a

سیΎنالها یِ فوریه ِ تبدیل که ͳی (بسامدها سیΎنال دسته Έی ِ بسامد ِ نوار 6

در را j ِ سیΎنال است. [0, 3 kHz] مثبت یِ بسامدها در نیست)، صفر آن در

را نتیجه و می΋نند، جم΄ هم با را حاصل یِ سیΎنالها می΋نند، ضرب cos(ωj t)

[3MHz, 6MHz] یِ گستره در یِ بسامدها کانال این میΎذرانند. کانال Έی از

از میشود را سیΎنال چند ِ-بالا دست- روش این با میΎذرانَد. تغییر ِ بدون را

نشوند)؟ مخلوط هم با سیΎنالها که (چنان گذراند کانال این

2000 d 1000 c 500 b 1 a

از ͳکسینوس ِ سیΎنال در ضرب-شدن از پس را سیΎنال هر پیش، یِ مسئله در 7

یِ ِ-فوریه تبدیل- یِ پهنا که چنان میΎذرانند، ͳآرمان ِ پایین-گذر یِ پالایه Έی

است. مشابه فرایند یِ بقیه شود. نصف کسینوس) در ضرب-شده ِ ) سیΎنال

که (چنان گذراند کانال این از میشود را سیΎنال چند ِ-بالا دست- روش این با

نشوند)؟ مخلوط هم با سیΎنالها

2000 d 1000 c 500 b 1 a

تئخیردهنده هر یِ ͳخروج) ست. ͳبیت-Έی یِ تئخیردهنده سه ِ شامل ابزار Έی 8

است. i یِ تیخیردهنده یِ ͳخروج xi است.) قبل ِ زمان در یˆش ورودی ِ مقدار

x1 ِ برابر 2 یِ تئخیردهنده یِ ورودی و x3 ِ برابر 1 یِ تئخیردهنده یِ ورودی

صفر x1 صفر، ِ زمان در است. x2 ∧ x3 هم 3 یِ تئخیردهنده یِ ورودی است.

،Έی ِ زمان در َند. Έی x3 و x2 و است

(x1 = 0, x2 = 1) b (x1 = 0, x2 = 0) a

(x1 = 1, x2 = 1) d (x1 = 1, x2 = 0) c
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چیست؟ x3 بزرگ یِ زمانها در پیش، یِ مسئله در 9

نمیشود ی ثابت ِ مقدار ͳول می΋ند تغییر ͳدˇرِئ c 1 b 0 a

نیست ͳدˇرِئ َش تغییر و است متغیر d

بزرگ یِ زمانها در خروجیها اولیه، ِ شرط آن با لزومˆن نَ اما 8 یِ مسئله در 10

میشوند اولیه ِ شرط از مستقل و ثابت ͳی مقدارها a

میشوند اولیه ِ شرط به وابسته ͳول ثابت ͳی مقدارها b

می΋نند تغییر ͳدˇرِئ ͳول نمیشوند ثابت c

نیست ͳدˇرِئ ِشان تغییر و می΋نند تغییر d

یِ ͳمنف یِ ورودی ِ بین Z است. C ِ خازن Έی با موازی R ِ مقاومت Έی Z 11

ِ مقاومت Έی است. آن یِ ͳخروج و ͳآرمان یِ ͳعملیات یِ تقویت-کننده Έی

این یِ ͳمنف یِ ورودی به َش سر Έی که هست، R ِ مقدار ان هم با دیΎر

ِ مثبت یِ ورودی است. وصل Vi ِ ولتاژ به آن ِ دیΎر ِ سر و تقویت-کننده

Vi می΋ند. کار ͳخط ِ حالت در تقویت-کننده است. زمین تقویت-کننده این

ست: ͳمربع

Vi =


E, nT < t < [n+ (1/2)]T

0, [n− (1/2)]T < t < nT

,

میشود چنین (ͳخروج ِ (ولتاژ V ͳدائم ِ حالت در است. ΀صحی n که

V =


A+B exp[−(t− nT )/τ ], n T < t < [n+ (1/2)]T

C +D exp[−(t− nT )/τ ′], [n− (1/2)]T < t < nT

,

بیابید. را τ ′ و τ َند. ثابت τ ′ و τ و D و C و B و A که

بیابید. را V {[n+ (1/2)]T} و V (nT ) پیش، یِ مسئله در 12

باشید. موفق 13
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چهارگزینه�ای، یِ سئالها در است. مسئله 2 و چهارگزینه�ای ِ 10سئال ِ شامل امتحان این

یِ یΈگزینه فقط یΈو سئال هر البته کنید. انتخاب هم را یΈگزینه از بیش میتوانید

یِ گزینه هر و نمره، −1 نادرست ِ ΁پاس هر نمره، +3 درست ِ ΁پاس هر دارد. درست

ِ جواب دارند. نمره 10 کدام هر 12 و 11 یِ مسئله�ها دارد. نمره 0 سفید-گذاشته-شده

بدهید. تحویل را پاسخنامه فقط و بنویسید، مستطیلها در حتمˆن را مسئله�ها یِ ͳنهای

محمد نام:

ͳخرم :ͳخانواده�گ ِ نام

0 :ͳدانشجوی یِ شماره

abcd
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

11 τ = RC

τ ′ = RC

12 V (nT ) = − E

1 + exp[T/(2RC)]

V {[n+ (1/2)]T} = − E exp[T/(2RC)]

1 + exp[T/(2RC)]


